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1. PemiuTte ypaBHeHUA:
3x% -11 . T 2x2
8 12
x+3 x-3 1

6) x-3 ® x+3 =3§;

a) = 10;

B)2x>+|x|-3x=0.

2. Pemure ypaBHeHUA pas3iioyKeHUEeM HA MHOMKHUTEN:
a) x> — 18x — 40 = 0; 6) Tx2+9x +2=0.

3. PemnTe HenosHbIE KBaZPAaTHLIE YPABHEHUA C HapaMeT-
pom a: '

a) a’x? + ax = 0;
6) (a + 5)x? + 2ax + a®? — 25 =0.

4. Hatigure obaacTp onpeneneHuss GyHEKInAn

Vx

Y= 2 (2a-Dx
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1. PemnTe ypaBHEHUS:

a) gx(x + 6) = ; x(5x — 10);
6) 3(x% — 2) = 2(x% - 3).

2. Pemnre ypaBHeHHUA:
x 4

=EZ=. 2 _ - -
ror PR - 6) x* — 13x ~ 30 = 0.

B) x2 + 18x + 56 = 0;

a)

3. IIpu kakux a ypaBHeHue
(a-1x*+2ax+a2-1=0

ABJAETCA HEeNOJHBIM KBagpaTHBIM ypaBHEHHeM? Pemure aT0
YpPaBHEHHE IIPpHU NOJYYEeHHBIX 3HAYEHNAX a.

x-1

x2-02

4. Haiignre 0671acTs onpefeeRda QyRKIUA i =
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BAPUAHT 1
1. PemuTe HeNOJHBIE KBAAPATHbIE YDABHEHHUA:
a) — 3,5x% = 0; 6) 5x% + 2x = 0;

B) 4x% — 25 = 0; r)(x—4)(x+6)=(2—x)(x—-12).

2. PemunTte ypaBHEHHsd, PasjOKHUB UX JieBble YacTH Ha
MHOYKHTEJIN:
a)x(2x—-1)—-x—-(Tx+2)=0;
6) x> + 10x + 25 = 0;
B)x —-8x+2=0.

3. Pemure ypaBaernue x* + 12x + 20 = 0 meTog0M Bbifie-
JIEHUA TOJIHOTO KBajpara.
]
4. Haitgure ob6nacts onpeseneHud GyERIuM

_1, 1
y \/_; x2-9°

BAPUAHT 3
1. PemnTe HenonHbIE KBaJgpaTHLIE YPaBHEHUA:

’ . 1

a) 0,02x2 = 0; 6) — 3Ex2 + 7x =0;
" B) 169 — 9x2 = 0; ’

r) (3x — 1)(4x + 12) =(2x + 3)(x — 4).
2. PemiuTe ypaBHEHUs, Pas3JjIO’KMB KX JIeBble YacTH Ha

MHOXKHUTEIN:
a) (x —2)(x+4)+ (x + 8} x — 2)=0;
6) 16x2 + 40x + 25 = 0; B) x> - 8x+12=0.

3. Pemute ypaBrerue x2 — 20x + 36 = 0 MeToz0M BhIZe-
JIeHUs IIOJIHOTO KBajaparTa.

Ji-x

4. Haiigure o6nacTs onpenehenna byHKIUK y = = .
x“ +4x





